

---

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL MÉDIO.**

***ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº. 01/2018.***

A Prefeita do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, representado pela **COMISSÃO ESPECIAL** do Processo Seletivo Simplificado, faz a seguinte retificação:

***Onde se lia:***

**Em 6.2 PERÍODO** 29 de agosto de 2018 a 04 de setembro de 2018; ( Exceto sábado e domingo )-;

***Leia-se:***

**Em 6.2 PERÍODO** 29 de agosto de 2018 a 06 de setembro de 2018; ( Exceto sábado e domingo )-;

**No item: 6.5 PROVAS** –Serão aplicadas no dia 30 de setembro de 2018, em local e turno a serem posteriormente definidos e devidamente divulgados pelo site do IBEC ([www.ibeconquista.com.br](http://www.ibeconquista.com.br)), e pelo Diário Oficial do município de Caatiba, e terão duração de 03 (três) horas corridas;

Passa a ser:

**6.5 PROVAS** –Serão aplicadas no dia 14 de outubro de 2018, em local e turno a serem posteriormente definidos e devidamente divulgados pelo site do IBEC ([www.ibeconquista.com.br](http://www.ibeconquista.com.br)), e pelo Diário Oficial do município de Caatiba, e terão duração de 03 (três) horas corridas;

Gabinete da Prefeita municipal de Caatiba, 04 de setembro de 2018.

**Maria Tania Ribeiro Souza**  
**Prefeita Municipal**